
•  

Alaphelyzet 

 

Az autóiparban a sikeres ügyfélkapcsolatok előfel-

tétele, hogy a partnerek közötti üzleti folyamatok gyor-

san, zökkenőmentesen menjenek végbe. Az egyre rövi-

debb fejlesztési ciklusok, a telephelyeket átfogó fej-

lesztési projektek, valamint az adatok volumene olyan 

megoldást követelnek, mely megfelel a szállítók folya-

matosan növekvő igényeinek. 

 

Mi az EDI? 

    

Az Az Az Az EDIEDIEDIEDI,,,,    az EEEElectronic DDDData IIIInterchange rövidítése és 

egyben gyűjtőneve az üzleti dokumentumok 

elektronikus adatcseréjét meghatározó iparági szab-

ványoknak. 

 Az EDI ezen kívül alapfeltétele a Collaborative 

Commerce-nek, mely által az üzlei folyamatok,

vállalaton belül és vállalatok között, még gyorsabbá és 

gazdaságosabbá tehetőek. Az EDI-nek köszönhetően 

kis és közepes vállalatok túl léphetnek a méreteik 

szabta kereteken és képessé válhatnak a

foyamatorinetált együttműködésre.  

 

Ebben kíván közreműködni a SEEBURGER, mely 

megoldásaival teljes mértékben támogatja az összes 

ismert szabványt .  
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Ön szállítóként, gyártóként, 

vagy nagykereskedőként a 

BIS:explore-ral elektronikus 

üzleti dokumentumokat (pl. 
szállítólevelet) cserél az Ön 

ügyviteli rendszeréből... 

szállítási lehívások, 

szállítólevelek, 

jóváírások ...OEM-ek és autóipari 

beszállítók rendszerei-

vel, mint pl. Daimler-

Chrysler, BMW, VW, 
OPEL, Bosch, Lear, ZF, 

etc. 



 

elektronikus adatcsere szabványok és kommunikáció 

(pl. OFTP) alkalmazásával. 

  

A SEEBURGER három komplett csomagot kínál, 

melyek az alap-szoftverből, az OFTP/ISDN 

kommunikációs modulból, valamint csomagtól 

függően 3,9, vagy 15 db, a SEEBURGER-könyvtárból 

származó partner-mappingből állnak. 

 

Ezek a partnermappingek átalakítják a különböző,

világszerte elterjedt üzenetszabványokat a

SEEBURGER szoftverek által használt Inhouse-

formátummá és fix áron érhetőek el, függetlenül 

attól, hogy VDA, ODETTE, EDIFACT vagy XML-ről 

beszélünk. Az új partnerek bekötése ezáltal gyorsan 

és biztosan megvalósítható. 

 

Az Ön ERP Inhouse-formátuma (ERP specifikus) és a 

SEEBURGER Inhouse-formátum közötti interfészként 

egyedi ERP-Template-ek állnak rendelkezésre. A 

küldési, ill. fogadási adatok biztosítása az ERP rend-

szerhez bemenő ill. kimenő irányban, ezen ERP-

template-ek segítségével valósul meg, melyek üzleti 
folyamatonként kerülnek meghívásra. 

ERP 

Inhouse- 
interfész 

ERP-Template 

/ üzleti folyamat 

Partner-Mapping 

/ üzleti folyamat 
/ partner 

Kívánt  

Partner-

formátum 
(VDA, EDIFACT) 

SEEBURGER BIS:explore Automotive 

 
A SEEBURGER a legújabb integrációs technológiák

alkalmazásával testreszabott megoldásokat kínál testreszabott megoldásokat kínál testreszabott megoldásokat kínál testreszabott megoldásokat kínál 

minden vállalati méretre.minden vállalati méretre.minden vállalati méretre.minden vállalati méretre.    A SEEBURGER BIS:explore-

ral, a kis- és  közép-vállalatok számára, egyszerűvé és

költséghatékonnyá válik az EDI világába történő 
belépés. Az autóipari vállalatok egyre nagyobb 

hányada elvárja az EDI képességet a partnereitől. A 

BIS:explore megoldással bármely kis- és közepes 

méretű autóipari beszállító meg tud felelni a partnerek 

által elvárt EDI követelményeinek. Az EDI bevezetésé-

hez a szoftver mellett egy installációs- és oktatási 

csomagot, a zökkenőmentes üzemeltetéshez pedig a 
SEEBURGER Support szolgáltatását kínáljuk, hogy 

költségek a bevezetés fázisa után is tisztán 

kalkulálhatóak maradjanak. 

 

BIS:explore – a komplett EDI-csomag 
 

A BIS:explore, mint komplett-megoldás, ideális az 

elektronikus adatcserébe való bekapcsolódáshoz és 

egyúttal megfelel az autóipari beszállítókra vonatkozó 

speciális követelményeknek. Üzleti dokumentumok, 
mint például szállítási lehívások (DELJIT, VDA4915), 

szállítólevelek (DESADV, VDA4913) és számlák 

(INVOIC, VDA4906) az üzleti partnerekkel 

automatikusan cserélődnek ki az autóiparban előírt
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A Business Integration Server BIS:explore verziójának 

alkalmazása esetén a 64 BIT-es CPU-val(Itanium/AMD) 

rendelkező számítógépek nem támogatottak! 

 

BIS:explore kiegészítő csomag 

 

A SEEBURGER a BIS:explore-hoz opcionális kiegészítő 

modulokat is kínál. A VDA WinTools-csomag lehetővé 

teszi a VDA üzenetek (mint pl. szállítási lehívások, 

Pick-UP-Sheet rendelések, számlalisták, stb.) 

komfortos kinyomtatását egy könnyen áttekinthető 

nézetben. Ezenkívül PDF-fájlok elkészítése is lehetővé 

válik, mely egyszerűbbé teszi a dokumentumok 

további kezelését.  

 

A három részből álló csomag tartalmazza magát a VDA 

WinTools-Integrációs modult, a távoli installációt és a 

telefonos útmutatást a telepítéshez. 

Az ábrázolt kettős-konverzió az Ön partner-mapping-

jeinek karbantartását egyszerűbbé és komfortosabbá 

teszi. A változó partnerigények a szoftver karbantartási

szerződés keretében, komplikációk nélkül és 

költséghatékonyan követhetők.  

 

A SEEBURGER Professional szolgáltatáscsomaggalSEEBURGER Professional szolgáltatáscsomaggalSEEBURGER Professional szolgáltatáscsomaggalSEEBURGER Professional szolgáltatáscsomaggal a 

BIS:explore gyorsan és egyszerűen implementálható. 

Tartalmazza a remote-installációt (via Netviewer),,

telefonos útmutatást és a BIS:explore felhasználói 

oktatását az Önök telephelyén, vagy valamelyik képző 

központunkban.  

 

Egyedi igények kielégítésére a SEEBURGER 

természetesen kiegészítő tanácsadási szolgál-

tatásaival is rendelkezésre áll. 

 

Rendszerkövetelmények 

 

Minimális követelmények:Minimális követelmények:Minimális követelmények:Minimális követelmények:    

Pentium IV, 2 GHz, 512 MB RAM, > 10 GB szabad 

merevlemezkapacitás (a szükséges merevlemeztárhely  

a partnerek és az üzenetek mennyiségétől függ, ehhez 

a BIS dokumentáció is tartalmaz egy kalkulációs 

segítséget), Windows 2000, 2003 DE vagy EN (32 Bit). 

    

BIS GUI kliens:BIS GUI kliens:BIS GUI kliens:BIS GUI kliens:    

Pentium III, 500 MHz, 256 MB, 2 GB lemezterület, 

Windows 2000, 2003, XP, DE vagy EN, TCP/IP  hálozati 

kapcsolat a BIS -szel 64 kBit/s -tól (ajánlott > 128 

kBit/s). 

 

A Business Integration Server a rendszeradatokat 

adatbázisban tárolja (BIS-rendszer-adatbázis). Ezért a

BIS:explore telepítőcsomag alapértelmezetten 

tartalmazza az MSDE adat-bázis 1.0 verzióját Windows 

2000 / 2003 operációs rendszerekre.  

A SEEBURGER BIS:explore előnyei 

 

• Gyors információáramlás a dokumentumok elek-

tronikus úton  történő továbbítása és automatikus 

feldolgozása által. 

• Alacsony feldolgozási költségek, mivel a nagy 

időráfordítást igénylő  kézi adatrögzítés, valamint 

a kézi adatküldés  megszűnik. 

• Kalkulálható árak: a BIS:explore világos költség-

kalkulációt biztosít az átlátható licencdíjak és 

szolgáltatási átalánydíjaknak köszönhetően. 

• Szolgáltatás: A SEEBURGER az EDI-szoftver 

telepítése után is folyamatosan rendelkezésére 

áll. A szoftverkarbantartási szerződés teljeskörű 

biztonságot nyújt. Legyen szó telefonos forró-

drótunk használatáról vagy egy küszöbön álló 

verziósfrissítésről. 
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Nemzetközi jelenlét 

 

A SEEBURGER választása kiváló felkészülés a nemzet-

közi adatcserére is, hiszen a SEEBURGER AG világ-

szerte 17 leányvállalattal képviselteti magát. 

 

Költséghatékony a méretre szabott 

megoldásoknak köszönhetően 

 

A SEEBURGER kis- közép- és nagyvállalatok számára,

méreteik és sajátos igényeik szerint, testreszabott

megoldásokat kínál. A SEEBURGER az egyetlen 

megoldásszállító, mely integrációs technológiák 

széles palettáját alkalmazva, teljeskörű partner 

integráció megvalósítására képes oly módon, hogy az 

összekapcsolási folyamat mindig független a meglévő 

IT-infrastruktúrától és technológiától. Kiegészítésként 

a SEEBURGER olyan további szolgáltatásokat kínál 

mint az Outsourcing, tanácsadás, Roll-out, Support 

valamint a 100%-os partnerintegrációs program. 

 

Biztonságos befektetés és felkészülés a 

jövő kihívásaira 

 

A BIS:explore-ral a SEEBURGER ügyfelei a jövőre nézve 

is felkészültek. Tapasztalatok szerint ugyanis a kis- és 

középvállalati ügyfelek igényei az évek során 

növekednek. A SEEBURGER belépő megoldása

bővíthető és kiépíthető átfogó EDI/B-to-B integrációs 

platformmá. Egy nagyobb SEEBURGER megoldásra 

történő upgrade során a korábbi megoldás díja 

beszámításra kerül. A SEEBURGER mindemellett 

számos további alkalmazást is kínál, melyekkel az 

üzleti folyamatok átfutási idje és költségei is 

jelentősen csökkenthetők. 

 

A SEEBURGER EDIA SEEBURGER EDIA SEEBURGER EDIA SEEBURGER EDI----megoldásaimegoldásaimegoldásaimegoldásainál elsődleges szemnál elsődleges szemnál elsődleges szemnál elsődleges szem----

pont a pont a pont a pont a mmmminőséginőséginőséginőség és m és m és m és megbízhatóságegbízhatóságegbízhatóságegbízhatóság....    A GARTNER 

piackutató rendszeresen vizsgálja  a B2B Gateway 

szolgáltatók megoldásait. A legfrissebb elemzés 

eredményeként összállított kordinátán (Magic 

Quadrant), a SEEBURGER-t mint vezető Business-to-

Business  integrációs szállítót tartja számon.    

 

Forrás: Gartner Research (2005. április) 

 

Visszanyúlni az EDI piacvezető 20 éves 

tapasztalatához 

 

A SEEBURGER mint EDI/B-to-B megoldásszállító 1986 

óta aktív a piacon. Alapítása óta különböző ipar-

ágakban, több mint 7500 ügyfél számára vezette be 

sikeresen az EDI-t. 
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